

德州设3个锦湖轮胎召回点

4月15日之后免费更换

本报4月12日讯(见习记者 马晓鹏) 4月10日锦湖轮胎在其官网上公布了更换轮胎及免费检测指定点。其中德州有3个召回点,分别是德州市晨运汽配经销处、北京现代德州正豪特约销售服务店和德州中冀高级汽车销售有限责任公司。德州市锦湖轮胎

用户可登录锦湖轮胎官网查询其召回范围、召回流程和召回规格等信息或直接联系上述3家召回点,协商轮胎的检测和更换事宜。德州市晨运汽配经销处负责召回所有车型的锦湖轮胎,北京现代德州正豪特约销售服务店和德州中冀高级汽车销售有限责任

公司只分别负责召回其公司所生产的北京现代和起亚车型使用的相应批次的锦湖轮胎。12日,记者采访了德州市这3个锦湖轮胎召回点。“现在每天都会十几位用户咨询锦湖轮胎召回的相关情况。”德州中冀高级汽车销售有限责任公司的

工作人员说。“我们给所有购买者发了相关召回情况的彩信,希望他们能够及时与我们联系,来协商锦湖轮胎的检测和更换事宜。”北京现代德州正豪特约销售服务店的售后经理告诉记者。德州市晨运汽配经销处工作

人员介绍,“好多客户打电话都说不知道怎么查自己轮胎的产地和批次,我们都会给他们指导,其实他们可以到我们店进行现场检测。”据了解,德州市这3家锦湖轮胎召回点都表示只要属于召回范围内的车辆轮胎,他们都会在4月15日之后免费更换。

私家车变身流动广告牌

工商部门:车体广告需审批备案

本报4月12日讯(记者 高倩倩) 12日,记者在德州街头采访发现,不少私家车变身“流动广告牌”,车身或车玻璃上贴着写有“演艺服装租赁销售”、“汽车专用光碟”等字样的广告内容。“空调移机、维修充氟、水电暖安装维修……”12日上午,记者在德州市步行街附近的一处停车场看到,一辆红色面包车的后挡风玻璃上贴着这样的广告页,广告页将整个挡风玻璃遮得严严实实。

记者根据车身广告上的联系电话跟面包车的车主取得联系。这自称姓王的车主告诉记者,在自己车上贴广告页“没事”,交警也不会查。“广告效果也不错,有不少顾客就是根据我车上的电话号码和我联系的。”

德州市工商局商广科的工作人员记者,车体广告属于户外广告的范畴,按照相关规定,需向工商部门申请户外广告登记,再去交警部门办理审批手续。



一辆车的后挡风玻璃上贴着广告页。本报记者 高倩倩 摄

患上婚前恐惧症 吃不下也睡不着

本报4月12日讯(记者 马瑛) “不要跟我谈结婚,连结婚这两个字都不要说!”还有一个多月婚期就要到了,潘琳琳却患上了婚前恐惧症。

“不要跟我谈结婚,甚至这两个字都不要说,我很崩溃。”潘琳琳告诉记者,平日其他的一切事情都很正常,只要谈到跟婚姻有关的事情,她都会表现得相当暴躁,甚至吃不下睡不着。

海尔斯心理事业发展中心的王淑华告诉记者,患婚前恐惧症的人数在逐年增加,另外大龄职业青年易患婚前恐惧症。王淑华告诉记者,她的一个病人李某23岁,湖南人,患有严重的婚前恐惧症,曾两次试图选择割脉和喝药自杀,都被家人及时发现。据了解,李某是湖南人,男朋友为德州人,临近结婚,李某总担心男友会对她叛变,害怕婚后不幸福,随着婚期的不断逼近,李某的情绪最终崩溃,两次选择自杀。

户外查得紧不敢贴了

小广告“转战”小区楼道

本报4月12日讯(见习记者 黄婷婷 记者 牟张涛) 眼下正是德州创卫的攻坚时期,户外已经难觅乱贴小广告者的身影。但记者12日走访多个居民区发现,小区楼道内的广告仍随处可见,且有愈演愈烈之势。

记者在位于大学路的学府家园小区看到,楼道内贴有不少小广告,且还有很多是新贴的,以开锁、搬家公司的广告为主。

“以前我家丢过钥匙,都是找认识的开锁公司,不敢信小区乱贴的广告,现在德州正创卫,楼道内的广告也会影响城市形象。”居民王女士说。记者随后又走访了温泉小区等多个小区,发现楼道内乱贴广告并不是个别现象。

对于楼道内乱贴广告,记者也咨

询了物业工作人员,学府家园的物业工作人员表示,他们对这种情况比较头疼,但管理起来也存在难度。“那些贴广告的人都是混进来的。”工作人员介绍,他们看到一些陌生面孔进社区,都会询问,但一些人说是串门走亲戚,或者直接跟着小区居民进到小区,并且他们在小区楼道内贴广告,具有隐蔽性,不易发现。采访中不少物业工作人员告诉记者,因为他们没有执法权,他们发现这种情况时,只能进行批评教育。

德州市城管部门工作人员告诉记者,小区内不属于城管部门的执法范围,但他表示,德州正值创卫阶段,所以在小区楼道内乱贴广告的现象也应杜绝。

商场卖1800元,网上才1200元

图便宜买来水货手机

本报4月12日讯(记者 马瑛 徐乐静) 11日,赵女士在商场看中一款手机,但因价格太贵没有购买,12日她在一网城选购了同款手机,价格便宜了1/3。手机送到之后,她才发现这款手机不能全国联保。随后,记者在网城调查发现,多数商家所售的手机都没有经过厂商授权。

“商场卖1800多元,网上才1200元,相差600多呢。”市民赵女士看中一款诺基亚的手机,因为网上的价格比实体店便宜很多,所以她决定在网上购买。她拿到手机之后,虽然没发现手机有任何质量问题,但客服检查之后才知道手机是水货,不能接受全国联保。

赵女士又咨询了网店,商家告诉她,就是因为手机是水货,所以才这么

便宜。但水货只能享受店保,即手机有问题之后要邮回店家进行维修,不能在品牌维修店保修。

针对赵女士反映的情况,记者在淘宝网上调查了部分手机网店,当记者问“手机销售是否经过厂商授权”?大部分客服不正面回答,只是保证手机是正规渠道进货,且保证质量。

随后,记者联系了几种手机品牌客服,有的品牌手机客服表示在销售时必须经过厂商授权,有的则说不需要。“只要手机是正品行货,网店可以有进货渠道,虽然没有经过授权,但是只要手机是正品就可以享受全国联保。”某品牌手机客服告诉记者,手机是通过手机串号辨别是否正品行货,顾客从网上购买本品牌手机后可以自行辨别。